

今 日 路 桥

2015年12月29日 星期二 乙未年十一月十九 总第2213期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 周 益

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



郑敏强在金属资源再生产业园区企业调研时指出

做好深加工 延长产业链 加速转型升级

本报讯(记者 於徐阳)12月28日,区委书记郑敏强在金属资源再生产业园区企业调研时指出,园区里的企业要着力于产业转型升级,提升技术水平,延长产业链,做精做深产品,以“亩产论英雄”,走出一条具有台州特色的循环经济道路。副区长梁妙富陪同调研。

在台州市欧晨金属材料有限公司、台州市鼎正再生资源回收有限公司、浙江京城再生资源有限公司、浙江锦运再生资源有限公司和台州市铭亿金属有限公司,郑敏强与企业负责人深入交流,详细了解企业的生产、经营、管理以及设备引进、产品深加工等情况。

京城公司正在研究新设备的制造,欲实现废旧金属智能化分拣。锦运公司已投入相关设备对铝再挖“潜力”,深加工成大型节能

灯底座,预计明年二季度投产。另一些企业在当下废铜价格屡跌不止的情况下表示要咬紧牙关再坚守。

而在个别厂区,堆积如小山的废旧金属边,工人们正手工对金属进行挑拣分类。郑敏强说,诸如此类低档次的手工作业需尽快淘汰,要走规模化、集约化、效益化之路,企业要充分发挥好转型升级的主体作用,舍得投入,加大投入,加快设备更新速度,积极进行技术改造,在实现经济效益的同时,多创造社会效益。

郑敏强指出,金属资源再生产业园区是台州湾循环经济产业集聚区的重要组成部分,是“主攻沿海”独具特色的区块,也是我区工业转型升级的主平台,坚决杜绝低水平搬迁,在当前大浪淘沙的洗牌期,抓住这个重新

整合的时机,让一批有成长潜力的企业再上一把,以倒逼机制淘汰落后产能,为产业转型腾出更多发展空间。一些已着手对铜、铝等金属进行深加工的企业,要更加千方百计拉长产业链,提升产品附加值,尽早实现产业转型升级,不断提升企业核心竞争力。要进一步提高企业经营管理水平和装备水平,按照循环型、节约型、生态化的要求,不断引进或研发各种新设备、新材料、新能源,努力降低对原料和燃料的重度消耗,抓好节能减排。相关部门一方面要主动引导企业,切实解决企业发展过程中遇到的难题,重点在技术改造、设备引进等方面提供有效服务,另一方面要加强监管,严把环保关口,坚决不走牺牲环境的弯路,并要提早谋划好明年的相关政策,不能让政策拖了发展的后腿。

本报讯(记者 梁佳)12月28日下午,由区委副书记、代区长潘建华,区委常委、常务副区长黄永刚带队,消防、安监、商务、市场监督管理等单位主要负责人组成的检查组,对台州市机电五金城、台州市装潢城、路桥小商品批发市场、浙东南副食品批发市场、兴路市场、中国日用品商城、富仕广场等商市场进行消防安全专项检查。

走进台州市机电五金城,通道两边墙体张贴着“消防安全常识二十条”“消防安全‘三提示’”等,时刻警醒经营户注意防火安全,以及掌握应对火灾的正确方法。在浙东南副食品批发市场门口,《省体系建设综合检查问题整改计划表》将整改项目、整改计划安排都一一列明,同时在备注栏里注明“正在施工中”或“防火门已定制”等,整改进度让人一目了然。走进市场,视野比以前更开阔,再细看,原来是商铺顶棚已被全部拆除,不会再挡住喷淋头。此外,位于该市场入口处的微型消防站,24小时有专人值班,有效预防火灾、减少火灾危害。留意疏散路线、湿毛巾防烟雾、湿棉被堵烟防火、保证疏散通道……在富仕广场,一封《告经营户书》和防火自救漫画,督促每一位经营户认真履行国家及市场的相关法规和规定,切实配合做好消防安全工作。

防火间距够不够、圈地占道经营现象是否存在、消防安全疏散通道是否畅通、防火卷帘升降有无问题、应当整改的是否已经整改……每到一处,检查组都仔细查看、询问,督促各商市场负责人将隐患整改到位。检查中,潘建华反复提醒,要时刻绷紧消防安全这根弦,对存在消防安全隐患的单位场所该曝光的曝光、该处罚的处罚、该整改的整改、该停业整顿的坚决停业整顿。他强调,消防安全不容忽视,老市场、老问题,更需要用新办法来经营管理,各单位场所要认真落实消防安全责任,深入开展场所整改工作,提高消防安全意识,注意日常细节,加大宣传力度,严防各类火灾事故发生。

排查隐患
整改到位
严防火灾事故



让市民喝上优质水

12月25日上午,在自来水公司城西水厂的车间里,工作人员正在对在线水质仪表监测系统进行日常维护。据了解,为了让市民喝上更优质的水,自来水公司不断加大设备技术更新改造力度。现在,该水厂的自来水浊度指标达到0.031NTU,远高于省优质水0.1NTU的标准。

本报记者 王恩兴 摄



医保卡里的钱,家人能用吗?

□本报记者 梁佳 实习生 任安娜

最近,“因刷家人社保卡买药,诸暨一对母女被判诈骗罪,双双获刑”的新闻引发网络热议。不少人疑惑,刷自家人的卡怎么就算诈骗了?医保卡里的钱难道不是持卡人的钱吗,家人共用一下又何妨?12月24日,带着种种疑问,记者采访了人力资源和社会保障局相关负责人和工作人员。

这些情况你该了解

社会保险事业管理中心副主任柯建介绍,我区目前基本医疗保险制度包括职工基本医疗保险和城乡居民基本医疗保险。自2011年8月正式启动社保卡建设以来,医保方面的政策基本继承了原来医保卡的内容,对于市民而言,使用范围不断扩大。截至今年年底,城乡居民基本医疗保险参保人数近24万人。

采访中,提及那对获刑的诸暨母女,工作人员表示,从法律角度来说,骗取养老、医疗、工伤等社会保险金或其他社会保障待遇的行为,都属于诈骗行为。去年新的司法解释出

台后,家人之间冒用社保卡,金额过大就会入刑。而按照浙江省法规,骗取金额在4000元以上的,需移交司法系统,追究刑事责任。去年至今年11月,我市也有49起医保诈骗案件被移送司法系统。

近年来,我省开展了医疗保险反欺诈“亮剑”行动,由各地人力社保部门交叉对个人、药店、医院等进行检查。同时,区内主要依托社保中心稽核稽查科和待遇结算科进行日常监管,稽核稽查科会定期或不定期地对药房、医院等医疗机构进行检查,待遇结算则可通过每个月的医疗费用结算情况进行判断。“比如,在职员若出现个人门诊消费超过可报费用最高限额,我们就会向该单位寄发自查通知,由单位填写自查报告并将其反馈到社保局,再进行详细核对,严格确保医保资金‘专款专用’。一旦发现存在医保卡‘共用’的违规情况,将对药店、医院等医疗机构进行经济处罚,暂停医保定点服务,直至整改完毕。”分管待遇结算的社保中心副主任方瑛瑛介绍说。

截至目前,我区发现过非参保人借卡使用、违规使用的情况,但尚未发生医保诈骗移

送司法的案件。

请正确使用医保卡

那么,如何正确使用医保卡?为什么市中流传“可以使用家人医保卡”这一说法?

“一张医保卡不可二用”是最基本的原则,按照规定,谁参保,谁受益。”社会保险事业管理中心主任章小平反复强调。而对于市民中流传着“可以使用家人医保卡”的说法,他也作了解释。

原来,早在2012年,为提高医保基金使用率,台州市人力资源和社会保障局下发的《关于扩大医保个人账户结余资金支付范围的意见》(以下简称《意见》)中提到,允许参保人员近亲属(即配偶、父母、子女、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女)发生的一些费用,使用参保人员个人账户历年结余资金支付。其中的“一些费用”,包括参保人员近亲属参加城乡居民基本医疗保险的个人缴费,使用狂犬疫苗、各类肺炎双球菌、流感疫苗的费用;参保人员近亲属发生的符合基本医疗保险支付范围的,由基本医疗保险补偿后个人负担的医疗费用。(下转2版)

下一个雨天大约在明年

2015年仅剩的3天:多云、气温不低

本报讯(记者 周益)还记得小时候写作文,都会用“一眨眼”来形容时间的流逝。也是,感觉就那么一眨眼的功夫,2015年又要跟我们说再见了。写了一整年的天气,记者印象最深的就是这阶段连绵不断的雨天,硬是把干燥的冬天过成了湿润的梅雨季。没完没了的雨水,多雨寡阳的日子,就连心情也总是徘徊在阴郁的角落。

本周是辞旧迎新的一周,2016年即将拉开帷幕,连天气也跟着新年的节奏嗨起来。许是为了给我们一个完美的假期,到了年底,老天爷的心情也终于变好了——从昨天开始到月底以多云天气为主。幸运的话,还可以看见缕缕阳光。而至于下一个雨天,则大约在明年。“本周以多云为主,雨量偏少,气温偏高,只有2016年的1月2日才会有些零星小雨。”气象预报员介绍,在羊年最后的日子里,阳光被雨水处处挤兑的局面终于有所扭转,气温更是在元旦假期回升到16℃。

元旦三天小长假,天气不错,气温也不低,小伙伴们本该开心地辞旧迎新,但问题又来了,假期到底是抓紧洗晒还是出去走走呢?其实,这个问题有个两全其美的解决方案,那就是白天带着家人去周边的县(市、区)逛逛,看看红树林,赏赏金黄的落叶,晚上则可以在家里洗洗刷刷,如此一来家务游玩便两不误了。

这一阶段,很多小伙伴们忙着年终总结。不过,不管留恋也好,期盼也罢,日子不紧不慢地过去,2015年的最后一周,来了。2016年的第一周也在热烈地欢迎着我们!

孙捷等40人入选市211人才导师库

本报讯(通讯员 蔡伟标 王艳阳)近日,台州市人力资源和社会保障局发文公布台州市211人才工程培养人员导师库名单,博爱医院党委书记、主任医师孙捷等40名知名导师入选。

据悉,台州市211人才工程导师制是通过聘请高级专家担任市211人才工程培养人员导师,开展学术技术传帮带,提高培养人员学术技术水平,促进培养人员健康快速成

长的一项重要举措。此次公布的导师库名单全市仅40名,涉及卫生、教育等多个领域。孙捷作为我市第五、六、七届拔尖人才,是全市唯一一家民营医院的入选专家。

